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ATA DA 25ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

DE OUTORGA DO TÍTULO DE  

CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

SANTO ANDRÉ AO SENHOR MARCO TULIO SETTE DOS SANTOS 

REALIZADA EM 14 DE AGOSTO DE 2018 

DVD B13/2018 
 
 
 
Aos catorze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, de outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André 

ao Sr. Marco Tulio Sette dos Santos”, homenagem instituída em nosso município pelo 
Decreto-Legislativo 10/2018. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Luiz Alberto 

Ferreira de Araujo (Luiz Alberto) declara aberta a sessão às dezenove horas e trinta 

minutos, “sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Dra. Maria Odila Gomes Douglas – Diretora Geral do Centro 
Hospitalar Municipal “Dr. Newton da Costa Brandão”, representando neste ato o Sr. Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André; e do Dr. Marco Tulio Sette dos Santos – 
Coordenador do Serviço de Neurocirurgia do Centro Hospitalar Municipal “Dr. Newton da 
Costa Brandão” e Homenageado desta noite. A Corporação Musical Lira de Santo André, 
sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santo André. Em seguida é lido resumo acerca do histórico do homenageado, 
Dr. Marco Tulio Sette dos Santos. É exibido vídeo sobre o homenageado, preparado pelo 

Setor de Som e Imagem da Casa. O orador oficial da Casa, Vereador Luiz Alberto 

Ferreira de Araujo (Luiz Alberto) ocupa a tribuna. Parabeniza o Dr. Marco Tulio Sette 
dos Santos, fala da sua importância para a cidade de Santo André por exercer seu 
trabalho com muito esmero e dedicação. Finaliza agradecendo a sua grande colaboração 
para a medicina e pelo cuidado que tem com todos seus pacientes. Abre-se espaço, na 
solenidade, para a entrega da homenagem oficial, com uma placa, com os seguintes 

dizeres: “Câmara Municipal de Santo André. Estado de São Paulo. A Câmara Municipal de 

Santo André, nos termos do Decreto Legislativo nº 10, de 4 de abril de 2018, de autoria do 

Vereador Luiz Alberto, outorga o Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André 

ao Sr. Marco Tulio Sette dos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

em prol da nossa cidade na área da medicina, bem como por sua atuação como Coordenador 

do Serviço de Neurologia do Centro Hospitalar Do Município De Santo André. Sala das 

Sessões, 14 de agosto de 2018. Almir Roberto Cicote – Presidente; Luiz Albeto Ferreira de 

Araujo - autor do Decreto Legislativo”. O homenageado também recebe um broche com as 
bandeiras do Brasil e da cidade de Santo André. A esposa do homenageado, Sra. Maria 
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Beatriz Oliveira Sette dos Santos, recebe flores. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento: Sr. Orlando Morando, Prefeito do Município de São Bernardo 
do Campo e Presidente do Consórcio Intermunicipal do Grande ABC; e Dr. Rubens 
Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. 

Dando prosseguimento, ocupa a Tribuna o Dr. Marco Tulio Sette dos Santos, faz uso 
da palavra e agradece pela homenagem recebida. Em seguida fala que nasceu e se 
formou no Rio de Janeiro e completa 32 anos de formado neste ano, mas veio para São 
Paulo em 1992 e conheceu a cidade de Santo André, que foi onde conheceu sua esposa. 
Finaliza dizendo que hoje recebe esta homenagem sem a certeza, porém desejando 
merecê-la e a convicção de tudo que é e faz é resultado do trabalho, da dedicação, da 
persistência de muitos que convivem e trabalham consigo, pois são uma comunidade 
almejando o melhor e com essa certeza continuará a trabalhar como membro incansável. 

Em seguida faz uso da palavra a Dra. Maria Odila Gomes Douglas, Diretora Geral do 
Centro Hospitalar Municipal “Dr. Newton da Costa Brandão”, representando o Prefeito 
Paulo Serra, fala que como andreense e como médica sente-se honrada em participar 
desta sessão, pois está compartilhando uma homenagem a uma pessoa querida com 
quem trabalhou em vários locais, tanto na inciativa pública como na privada, e que há 
poucos minutos viu nascer um novo andreense que colabora com a cidade e trabalha 
muito no serviço público. Finaliza parabenizando o Dr. Marco Tulio Sette dos Santos por 
tudo que ele representa para o Município de Santo André e região. Todos são convidados 
para um coquetel, no saguão desta Casa, após o término da solenidade. O Presidente 
Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto) faz os agradecimentos finais e encerra a 

sessão às vinte horas e dezessete minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia vinte e um de agosto de dois mil e dezoito. 
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